SEÑORES SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS.-

Ana Luisa Andrade Peñaherrera, en mi calidad de Gerente General de la compañía MANGLARALTO S. A., MASA, compañía con expediente No. 2694, ante usted con el debido respeto comparezco y digo:

PRIMERO: ANTECEDENTES.- a) MANGLARALTO S. A., MASA es una compañía legalizada y existente bajo las leyes de la República del Ecuador, con un capital social de dos mil dólares, b) Su capital de dos mil dólares, se encuentra distribuido entre las accionistas que detallo a continuación:

ACCIONISTAS	NO. DE ACCIONES
MASLAND INTERNATIONAL SERVICES CORP	257,60
HORNER INTERNATIONAL SERVICES CORP	257,60
DENNEHY CORPORATION	712

SEGUNDO: INFORMACIÓN: A efectos de dar cumplimiento a las disposiciones legales consagradas en la Ley de compañías y en la Resolución No. SC-DSC-G-12-002, que contiene el Reglamento sobre la información y documentos que deben remitir las compañías mercantiles sujetas al control y vigilancia de la Superintendencia de Compañías, que cuenten con sociedades extranjeras en calidad de socios o accionistas, consigno la información relacionada con las compañías extranjeras, accionistas de mí representada, en los términos siguientes:

2.1 COMPAÑÍA EXTRANJERA ACCIONISTA DE MANGLARALTO S. A., MASA

NOMBRE	NACIONALIDAD	DOMICILIO
MASLAND INTERNATIONAL SERVICES CORP.	Panameña	Calle 50, Ed. Banca Privada D'andorra, piso 4, Panamá
HORNER INTERNATIONAL SERVICES CORP	Panameña	Calle 50, Ed. Banca Privada D'andorra, piso 4, Panamá.
DENNEHY CORPORATION	Panameña	Calle 50, Ed. Banca Privada Dendorra piso 4, Parata an E C B I D C

0 4 SEP 2014

Srta, Kristel Lopez R.

2.2 DATOS DE LOS ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA.-

2.2.1 Accionistas de MASLAND INTERNATIONAL SERVICES CORP.

NOMBRE	NACIONALIDAD	DOMICILIO
María Carolina Palacios Andrade	Ecuatoriana	Calle de la Loma, conjunto Amaranto, casa No. 2 Sn Juan de Cumbayá, Quito
Diana Palacios Andrade	Ecuatoriana	Calle Establo 44, <ed. Fez Loft, Ap. 502 Santa Lucia Alta Cumbayá, Quito</ed.
Juan Carlos Palacios Andrade	Ecuatoriano	Chimborazo y Pampite centro de negocios La esquina Torre 1, Cumbayá, Quito
Claudia Isabel Palacios Andrade	Ecuatoriana	Calle la Viña, Urbanización Chambala, Tumbaco, Quito.

2.2.2 Accionistas de HORNER INTERNATIONAL SERVICES CORP

NOMBRE	NACIONALIDAD	DOMICILIO
María Cecilia Páez Andrade	Ecuatoriana	Urb. Eucalipto, Cumbayá. Quito
María del Carmen Páez Andrade	Ecuatoriana	Urb. El Condado, Quito.
Jorge Alfonso Páez Andrade	Ecuatoriana	Ed. Altamira 400, Alonso de Torre, Quito.

2.2.3 Accionistas de DENNEHY CORPORATION

NOMBRE	NACIONALIDAD	DOMICILIO
1 TONIDICE	INACIONALIDAD	DOMETER
Carmen Cecilia Andrade Peñaherrera	Ecuatoriana	Urb. Eucalipto # 10, Cumbayá, Quito.
María Gloria Andrade Peñaherrera	Ecuatoriana	Urb. Chambalá, camino La Viña, Tumbaco, Quito.
Mercedes H. Andrade Peñaherrera	Ecuatoriana	12131 S.W. 185St Plantation Fl USA
Ana Luisa Andrade Peñaherrera	Ecuatoriana	Malecón 305 y Padre Aguirre, 6to ed. Fortin, Guayaquil.
Mónica del Rocío Andrade Peñaherrera	Ecuatoriana	Litters Str 3, Marsberg, Alemania.

TERCERA: DOCUMENTOS QUE SE ENTREGAN.- Junto con esta información, acompaño la documentación que detallo a continuación:

- 3.1 Existencia legal de las accionistas extranjeras, debidamente apostillado,
- 3.2 Certificación del Agente Residente debidamente apostillada, indicando quienes son los directores y representantes legales de las compañías Dennehy Corporation, Horner International Services Corp., y Masland International Services Corp.
- 3.3 Copia de los poderes conferidos por las compañías Dennehy Corporation, Horner International Services Corp., y Masland International Services Corp.
- 3.4 Formulario de la Intendencia de Compañías que contienen la información de las compañías Dennehy Corporation, Horner International Services Corp., y Masland International Services Corp.

CUARTA: EJERCICIO CON EL CUAL SE DA CUMPLIMIENTO.- Con la entrega de la documentación e información de las compañías Dennehy Corporation, Horner International Services Corp., y Masland International Services Corp., que estamos

presentando, se da cumplimiento a la disposición establecida en la Ley de Compañías, para los ejercicios económicos del 2009, 2010, 2011, 2012 y 2013.

QUINTA: NOTIFICACION.- Cualquier notificación la recibiremos en Malecón 305 y Padre Aguirre, quinto piso 0ficina 1-B o al correo electrónico mmgalan@cablemodem.com.ec.

Atentamente,

MANGLARALTO S. A., MASA

Ana Luisa Andrade Peñaherrera

GERENTE GÉNERAL